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ділові якості керівника [3; 4]. 
Таким чином, підсумовуючи вищенаведене можна дійти 

висновку, що основні риси, які є основою психологічного портрета 
особистості керівника є особистість, стилі керівництва, авторитет. 
Діяльність сучасного керівника виступає як творча, оскільки він 
працює в постійних умовах невизначеності та відсутності точної 
інформації. Так у процесі своєї діяльності керівник виконує кілька 
різних функцій та ролей, тому ключовою якістю для успіху сучасного 
керівника виступає рольова гнучкість, готовність змінювати свої ролі 
залежно від ситуації. На ефективність діяльності керівника впливають 
його індивідуальні якості, завдяки яким він успішно здійснює свої 
соціальні ролі, та напрямки діяльності. 
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ІНТЕРНЕТ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

 
Продаж товарів із використанням мережі Інтернет є сучасним 

і перспективним способом розширення звичайного невіртуального 
бізнесу. В Україні з усіх секторів ЕК найбільш поширений вид B2C, 
представлений переважно у вигляді інтернет-магазинів та 
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маркетплейсів, де здійснюється продаж товарів кінцевому споживачу. 
Майже половина всіх інтернет- магазинів створюються як інтернет-
вітрини відомих супермаркетів. В Україні близько 67 % ринку 
продажу товарів через Інтернет належить великим реальним 
магазинам, які застосовують ЕК для додаткового збуту товарів. 

Основну роль навітчизняному ринку ЕК відіграють не самі 
інтернет-магазини, а електронні каталоги (70 %), які за посиланням 
перенаправляють потенційного покупця насайт інтернет-магазину. 

Решта ринку  це компанії «однієї угоди», коли за тиждень 
відбувається до 10 угод купівлі-продажу. Обсяги прибутків від 
діяльності таких інтернет-магазинів оцінити складно, адже 
більшість не здійснюють постановки на податковий облік і не 
сплачують податки, а тому є тіньовим сектором економіки. 

Основними факторами, що впливають на дохідність 
інтернет-магазину,є: 

– асортимент товару та рівень цін; 
– відвідуваність веб-сайту магазину; 
– дизайн та зручність; 
– репутація; 
– нижча торговельна націнка порівняно з традиційними 

магазинами; 
– нижчі витрати на організацію бізнес-проекту; 
– доступність для споживачів двадцять чотири години на добу. 
Нині серед великих роздрібних магазинів актуальним є 

поєднання традиційних способів купівлі-продажу товарів з 
купівлею-продажем у мережі Інтернет. Відповідно до 
маркетингових досліджень (рис. 1), у 2019 р. близько 7 млн.  
інтернет-користувачів в Україні здійснювали покупки онлайн. 
Найбільше у мережі Інтернет користуються попитом товари 
середньої цінової категорії (побутова техніка та електроніка (45 %), 
одяг (41 %), косметика та парфумерія (34 %). При цьому середня 
вартість однієї покупки у категорії «побутова техніка та 
електроніка» у 2019 р. становила 2190 грн., а в категоріях «одяг»і 
«косметика та парфумерія» – близько 830 грн. Нині популярними 
стали онлайн-замовлення продуктів харчування та медичних 
препаратів. 

У процесі дослідження встановлено існування 

розбіжностей в оцінці показників обсягів роздрібного 

товарообороту та продажів, здійснених черезмережу Інтернет в 

Україні. Так, інформація, наведена Державною службою 

статистики України, значно поступається у кількісному відношенні 

порівняно з даними досліджень ринку ЕК, здійснених 

аналітичними компаніями.  
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Рис. 1. Динаміка роздрібного продажу товарів 

через мережу Інтернет в Україні у 2011–2019 роках,  

млн. грн. 
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